Apaoctnplotnta A3 - Quoilkn

IEwoeC kat deiktng SLAOAaon¢ eAatdAadou

MoANEG o TIC PUOLKEC LOLOTNTEC TOU €AALOAASOU NTAV YVWOTEC OTOUC apPXOioug
‘EAANVEG Kal TLG XPNOLUOTIOLOUCAV YLO VO EAEYXOUV TNV TIOLOTNTA TOU: 0 APLOTOTEANG
neplEéypaPe TOV TPOTMO KAAAEPYELAC TOU €AALOSEVIpOU Kol O IMIMOKPATNG
xpnowomnoinoe  to  €AadAado WG  OUOTATIKO  TWV  PAPUAKEUTIKWY
TIOPOOKEVAOUATWY. To eAaoAado eival €va uypo pe e€APETIKA TTOAUTTAOKN
ouvBeon. MapoAa auUTA, MMOPOUHUE VO TIPOOSIOPIOOUUE OPKETA GUOIKA
XOPAKTNPLOTIKA TOUu €AalOAadou Kal va Ta OUYKPLVOUUE ME TA avilotolya

XOPOKTNPLOTIKA AAAWV UYPWV.

Kata tnv Slapkela tTng Mepapatikng dtadkaoiog tou Bépatoc A3, MpOKeLTAL va
UETPAOOUE TIG TIHEG SUO PUCIKWY LOLOTATWY Tou gAatdAadou: (a) Tou cuvteleotn

t€wdouc kat (B) To Seiktn StabAaonc.

Apaoctnplotnta A3.1 — MEtpnon tou ouvteAeoTi

€wdoug

Ot apyaiot EAAnvec ouvnBOuwav va KaAUTITOUV TOo WA Toug He eAatodado! To ékavav
auto emeldn miotevav OTL To AatdAado Atav mnyr duvaung Kabwg Kal OTL pelwve
™V PR Katd TN ddpkela TG MAANG. H teAeutaia emloyn e€nyeiltal oTic LEPEG HOC
ETUOTNMUOVIKA MEOW TNG MEAETNG MG BOLOTNTAG TWV UYpwV TOU, OVOopAleTal
“ltwbdeqg”.

Y autd 1o TUAMA Tou Bfpatog Ba petpricoupe tov ouviedeoth wdoug Ttou

g\atoAadou.
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OewpnTkd TAAaioLo — IxeSLAloVToC TNV MELPOUATLKA

Sladkaola

Kivnon pkpng odaipag oto ecwtePLKO KATaKkOpUPOoU CWANVA YERATOU HE LYPO:
M uikpry mAaotik) odaipa Keltal Kotd PAKOG Tou Afova CUMUETPLOG Tou
KATakopudou KUALVEpLKOU CwARVa TIou TIEPLEXEL LYPO (elkOva 1). ZUudwva Pe ToV
2° vopo tou NeUTwva, PmopoV e va YpaoupE:

ma=F,-F,—F, (1)

Onou m elvat n pala tng odailpag Kal a EMITAXUVON TNG.

Ol napakatw SuvAUELS ackouvTal otn odalpa:
a) H Baputwkr duvaun F;:
Fy=mg = pVg (2)
Omou p, eival n mukvotnta tng opaipag kat
V' o déykog tnG. YnoBéote g=9,81 ms”. Av
n aktiva ¢ odaipag cupPoAiletal pe r, TOTE

. , . . 4 5
0 O0ykog tn¢ Sivetal amo tn oxéon: V = Enr

b) H duvaun tng avwong F,. Zopudpwva pe tnv
apxn tou Apxwunén, n &levBuvon autAg TG
Suvaung eival katakopudn mPOG Ta TAVW Kal
TO WETPO TNG (OO E:

F,=p 0V (3)
OTou p, €ival n mukvOTNTA TOU LYPOU.

c) H 60vapn tpBng F,. Avty n &uvaun
npokaAeital and tnv kivnon t¢ odaipag
HECO OTO LYPO Kal n kKateuBuvor tng elval
avtibetn g TOoxUTNTAg NG odaipac.

Agdopévou OtL n TaxuTnTa Ttng odaipag ivat

Ewova 1



HKpN (Omwg otnv mepintwor pog), tote o petpo F, tng dvvapng tppng
elval avaloyo tng taxutntag v tng odaipag kat divetal amd to VOUO Tou

Stoke yla éva odatplkd cwua aktivag r:

F, =6nrnou (4)
(Znueiwon: YmoBEétoupe OtL n amoctacn TnG odaipag Kal TwV TOWUATWY TOU
KUALVOpLKoU Soxelou eival peyaAn oe olykplon HE TNV aktiva tne odaipac. Etoy,
0TOUG UTtoAoYLopoUG pag ev Aappavoupe urt’ oPv tnv enibpaon Twv TOXWUATWV

Tou Soxeiou).

O ouvteheotnq 77 ovopdietal cuvteAeoTHG LEWEOUG TOU UypoU Kal e§apTATOL OTIO TO
€(60¢ Tou LYpOoU Kat TNV Beppokpacia tou. Ot povadeg petpnong oto Sl eivat 1Pa:- s
Y’ aUTO TO MElpapa MPOKELTAL VO UTIOAOYIOOUE TO GUVTEAEDTH LEWOOUC LEAETWVTOG
NV Kivnon HEPKWV TAACTIKWYV odalpwyv KATA HUAKOC Tou adfova tou KUAWVSpLKoU
boxelou mou mepLéEXEL TO LYPO.

H odailpa amoKTAdel TNV OpLOK TNG TAXUTNTA OXeSOV AUECWC. TO HETPO AUTHCG TNC
Toyutntag dlvetal amo tn oxéon:

L =297 (p—p1)

5 " (5)

Amobei&te tnVv mo navw oxéon oto pUANO amaAvVIAoEWV.
ztnv eélowon (5), oL moocoTNTEG o, , I', P KOL L UOPOUVV VO LETPNBOUV TELPAUATIKA
A va umoAoyloBouv. H tiun tov g sivat: g=9,8lm/§. O pOVOG AyVWoToG MAPAYOVTaG

elvat o cuvteAeotng LEwdoug 7

Ztnv melpapatiky dtadikacia A3.1, Ba xpnowomnotjocoupe tnv efiowon 5 ywa va

TIPOOSLOPIOOUHE TELPAUATIKA TOV oUVTEAEOTH L€wWdouC Tou eAatdAadou.

EEOTALOMOC KOl UALKQL

1. Mavopolotuneg MAaoTkEG odaipeg (V20), péoa o€ KUAVEPLKO TAQOTIKO KOUTL
2. Bepviépog (Ataotnuopetpo)[x1]
3. HAektpovikog Luyog, pe akpifeta 0,1 g [x1]
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10.
11.
12.
13.

OYKOUETPLKOG KUALVOPOC 250 mL [x1]

HAEKTPOVIKO XpOVOUETPO[X1]

Zuplyya 20 mL [x1]

Nrua otadunc [x1]

Oel\6g o edapUdlel 0TOV OYKOUETPLKO KUAWVOPO, HE CWANRVA ECWTEPLKAG
Stapétpou 8 mm [x1]

EAaoAado (repimou 0,3 L)

Mapkadopog [x1]

Xapti kouivag [1 poAo]

YTOAOYLOTH G TOETING

Xapakag 30cm

Newpapatikn dtadikaoia

[OAec oL petproelg kat urtoAoylopol mpémel va paivovtat oto Tuipa A3.1 tou

A3.1a

A3.1b

dUANOU amavtioewv]

METPAOTE TNV aKTiva r LG MAAOTIKAG odaipag. Mpoodlopiote tn pala tng
nMAQOTIKNG odaipag. YIoAoylote TNV MUKVOTNTA P TWV MAQCTIKWY OPALPWV.
Xpnolpomnolwvtag tnv cuplyya Kot tnv {uyopld, TpoodlopioTe TNV UKVOTNTA
( p, ) TOU EAaOAaSOUL.

Exdppdaote TG TIHEC TwV peYEOBWV TOU UTTOAOYIOQTE HE TOV OWOTO aplOuo

onpovtikwy Pnodiwv.

XpPNOLUOTIOLAOTE TOV HaPKASOPO YLa VA ONUELWOETE TIAVW OTOV OYKOUETPLKO
KUAWvSpo SUo oplldvtieg YpapUEG, o amootacn 10 cm n pia and tnv aAAn.
@Opovrtiote N mavw ypapun va eivat mepimouv 6 — 7 cm kAatw amnod tnv eAevBepn
erudpavela tou vypou. (BAEne ewova 1). XpnOLWOTOROTE VA oTABuUNng yla
va eAéyEete av o KUAWVEpOC ival katakopudog. Tornobetrote Tov GeANO UE
TO OWANVAKL OTO OTOWULO TOU KUALvOpou. AdnoTe MpooeKTIKA pia odaipa Sia

HECOU TOU CWANVA, £TOL WOTE va KvnOel KATd HRKoG Tou afova CUHUETPLOC
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ToU KUALvSpou.

XpNOLLOTIOLWVTAC TO XPOVOUETPO, UETPNOTE TO XPOVIKO Sldotnua mou SlavueL Thv
andéotaon S (S=10 cm) petafl twv SV0 oplOVILWY YPOUUWY TIOU EXETE
xapafel otov KUAWVEpo. EmavalaBete tnv dla Stadikaoia yla mévte opaipeg
OUVOALKA. Koataypdyte TIC Qmavifoelg oag otov Tivaka B tou ¢UANou

anaviioewv. YmoAoylote tn HEON TH QUTOU TOU XPOVIKOU SLACTHMOTOG

(t ) Kot PETA TNV TR TS OpLOKAG TaxUTNTAC HEoA 0To eAatoAado.

oil
Xpnolpomnolwvtag Tt oxeon (5), umtoAoyiote TNV TLUA Tou ouvteleoTr) LEwdoug

Ttou ghaohadou.
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Apaoctnplotnta A3 - Quokn — Artavtntiko ¢uAAo

IEwdec kKat deiktng dStaBAaong tou eAatdAadou

Apaotnplotnta A3.1 — Métpnon tou cuvteAeotn Ewdoug tou eAatdAadou
[Xpnowomouote Tov owoto aplBpo onpaviikwyv Pndiwv otig LETPAOELS KAl OTOUG

unoAoylopoulg oag]

Anodei€n ¢ oxéong (5):

JUVOAO: 2 HOVASEC

A3.1a Metpnoelg TNG aktivag I Twv mMAaotikwy odatpwv. Mpocdlopiote TG LATES
ToUG. Mepapatikdg mPoodloplopog TG MUKVOTNTAG O, TwV odatpwy.
Mepapatikdg mPoodloplopog tng mukvotnTag ( o, ) Tou eAatoradou.

YroAoylopot:

Ps=_ Pol =
JUVOAO: 6 HOVASEC

13



A3.1b YmoAoylopog tou ouvteleotr) Lwdoug Tou eAatodadou: AkoAoubrote TG odnyieg Tou

BApatog A3.1b tou pUAAOUL gpyaciog Kol CUUTTANPWOTE TOV Tivaka B:

Nivakag B EAaldAado

(s)

(5=10,0cm)
HETO- ,
Xpoviko Saotnua t XPOVLKO U ZUVT'E)\EUTHC
(s) Stdotnua | (cm/s) LB
H (Pa.s)

ZUvoAo: 5 povadeg
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